五年级第一学期数学周末练习（5）

班级        姓名        学号       成绩      
1、 计算 ：45%
1、直接写出得数 ：9%
3.5+2.87=


     3÷0.02-20=             18-0.7+0.3=



2.75÷(1-0.75)=          20-1.5×3=



18×(    )=0.9
1.25×0.8=          4.5÷0.5－0.9=         52.65÷(    )=526.5
2、竖式计算。（带*的验算）12%

4.25×3.6                * 1.189÷0.58             3.84÷0.35

（四舍五入到个位）                                    （得数保留一位小数）
3、递等式计算（能简便的则简便运算）：24%
（7.2×0.05－6÷50）×0.1       （7.8×5.6＋5.6×7.8）÷0.28
10÷0.4×0.25＋0.604÷60.4                  4.5÷125              
     [（8.05－6.5）×0.02÷0.01]×5.8            8.8×(12.5×9)
2、 应用：25%
1、 小明读一本书，第一天读12页，第二天读15页，第三天读的页数比前两天的总

和少6页，求小明这三天平均每天读多少页？
2、 王师傅计划10天生产262个零件，前4天平均每天生产28个，余下的平均每天

生产多少个零件才能完成任务？
3、 甲、乙、丙三个数的平均数是50，甲数是45，乙数是丙数的2倍，乙数是多少？
4、学校食堂有一堆煤，原计划每天烧0.45吨，可以烧30天，由于采取节约措施，实际比原计划多烧15天，实际每天烧煤多少吨？

5、一批桔子60箱，卖出675千克，还剩15箱。每千克桔子售价0.80元，剩下的桔子能卖多少钱？

3、 概念：27%

（一）填空：16%

1、 下面各字母分别表示什么数？

（1）a,8,32,b,512,2048……     a=(     )   b=(     )

（2）2.5×d=0.1             d=(     )

2、一个正方形的边长是a厘米，这个正方形的周长是       厘米，面积是        平方厘米。
3、一本书共120页，小亚每天看x页，已经看了一个星期，还剩下        页没有看。在这个问题中，x可能是20吗？         （填写“可能”或“不可能”）。

4、用a元买了单价为3.5元的橘子b千克，应找回        元。

5、上证指数今天上涨a点，比昨天少上涨10点，这两天共上涨       点。
6、妈妈今年35岁，小亚今年x岁，20年后妈妈比小亚大         岁。

7、4.5÷m（m大于0，小于1）的商一定        4.5。

8、一个三位小数四舍五入后的近似值为5.70，这个小数最大是        ，最

小是        。
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9、一根绳子长34.7米,剪成每根长0.95米的短绳,能剪      段,还剩       米。

10、把                       从大到小排列：                        

（二）选择：5%
1、有五个连续的整数，其中最大的整数是a，那么最小的整数是（     ）。

   A.a+1      B.a-1      C.a-4      D.a-5

2、一个两位数，个位上的数是a，十位上的数是b，那么这个两位数表示为（    ）。

   A.ba      B.10ba      C.10a+b      D.10b+a
3、小胖去买铅笔和水笔，每支铅笔a元，每支水笔b元，买6支铅笔比买5支水笔少付多少元？正确的式子是（     ）。

   A.6a-5b     B.5a-6b     B.6b-5a      D.5b-6a

4、如果x-1的差是3的倍数，那么下面哪个式子也是3的倍数？（      ）

   A.x+1      B.x-3      C.x+2      D.x+3

5、小巧期中考试语、数、英三门学科的平均成绩是92分，如果每门成绩都提高x分，那么她的三门学科的总分是（     ）分。
   A.92+x      B.92×3+x      C.92+3x      D.3(92+x)

（三）根据题意列式：6%

1、x与y的和的8倍是多少？

2、 a与b的和除a减去b的差，商是多少？

3、 一辆大客车平均每小时行80千米，比小轿车慢x千米，小轿车5小时能行多少千米？

4、 动脑筋：3%
AB+CD=48    AB-CD=12     

A=(      )      B=(      )      C=(      )      D=(      )
